
CORRECTION (jeudi 18)  

Complète avec un nombre qui convient 

5,2 <5,21< 5,3 

109 <109,1< 110 

34 <34,02.< 34,1 

1 987,6 <1 987,65 1 987,7 

99 <99,6< 100 

D’autres solutions étaient possibles. 

Complète les inégalités 

3,6 < 3,7 

99,90 > 99, 81 

47,56 < 48,56 

9,067 > 9,1 

24,9 < 24,94 

D’autres solutions étaient possibles. 

Ecris la suite des nombres de un 

centième en un centième de 1,1 

à 1,26 

1,10 – 1,12 – 1,13 – 1,14 – 1,15 – 1,16 

– 1,17 – 1,18 – 1,19 – 1,20 – 1,21 – 

1,22 – 1,23 – 1,24 – 1,25 -1,26 

Ecris la suite des nombres de un dixième 

en un dixième de 3,8 à 5 

3,8 – 3,9 – 4,0 – 4,1 – 4,2 – 4,3 – 4,4 – 4,5 – 

4,6 – 4,7 – 4,8 – 4,9 - 5 

 

 

Place correctement les virgules dans 

les résultats des opérations 

suivantes 

32,3 × 65,43 = 2 1 1 3, 3 8 9 

2,4 × 7,351 = 1 7 , 6 4 2 4 

6,532 × 9,098 = 5 9 , 4 2 8 1 3 6 

4,3 × 8,6 = 3 6 , 9 8 

78,46 × 2,34 = 1 8 3 , 5 9 6 4 

Observe cette multiplication 

2 346 × 67 = 157 182 

Donne le résultat des opérations 

suivantes sans poser l’opération 

23,46 × 6,7 = 157,182 

2,346 × 67 = 157,182 

2,346 × 6,7 = 15,7182 

234,6 × 6,7 = 1 571,82 

Pose et effectue ces multiplications 

65,43 × 2,6 = 170,118 

7,351 × 9,2 = 67,6292 

9,098 × 5,23 = 47,58254 

10,9 × 8,6 = 93,74 

7,8 × 2,34 = 18,252 

 

 

 



Souligne les verbes conjugués au 

passé composé 

J’ai mangé du chocolat. 

J’ai été très malade. 

Nous avons écouté le médecin. 

Ils ont suivi ses conseils. 

Tu prends ton livre et tu commences à 

lire. 

Sophie est arrivée en courant. 

Julien a eu peur. 

Maman était étonnée 

Donne le participe passé de ces 

verbes. Attention aux verbes du 3ème 

groupe 

Préparer = préparé 

Obéir = obéi 

Venir = venu 

Rester = resté 

Résoudre = résolu 

Venir = venu 

Tomber = tombé 

Envoyer = envoyé 

Vendre = vendu 

Naître = né 

Entrer = entré 

Ecris au passé composé 

Tu avale ce médicament et tu guéris vite. 

Tu as avalé ce médicament et tu as guéri vite. 

Maman me crie que je suis insupportable. 

Maman m’a crié que j’ai été insupportable. 

J’entends crier derrière moi, j’ai très peur et je lâche tout. 

J’ai entendu crier derrière moi ; et j’ai eu très peur et j’ai lâché tout. 

Nous apercevons Paule ; nous l’appelons ; elle vient vers nous. 

Nous avons aperçu Paule ; nous l’avons appelée ; elle est venue vers nous. 

Elle rédige une lettre à sa grand-mère ; elle lui envoie ses vœux. 

Elle a rédigé une lettre à sa grand-mère ; elle lui a envoyé ses vœux. 

Elles allaient faire les courses. 

Elles sont allées faire les courses. 

Je recevais un cadeau. 

J’ai reçu un cadeau. 

On leur cueillait des fleurs. 

On leur a cueilli des fleurs. 

 

 



DEVOIRS 

5,69 + 74,89 + 125 + 46,874 + 289 = 541,454 

125 – 74,89 = 50,11 

74,89 * 5,69 = 426,1241 

7 489 : 69 = 108 et il reste 37 

 


